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إعداد: مدرسة محمد بن علي المنذري

التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف السادس"

روابط مواد الصف السادس على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية
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ي  السادسلمادة الرياضيات للصف 
 م 2024 – 2023الفصل الدراسي الثان 

  
 (  ........ )  السادس :  الصف.............                       ......................... ...................................... :  اسم الطالب الثلاث 

ي الذي يشير إليه السهم؟ما ال 1  كسر العسرر
 

                                                                                                           

              1.3                      1                                                 0.4 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                                                           

 

 
 [1]  

 التالية :حوّط : ناتج العملية الحسابية     2
 

6  +3 x 5    يساوي 
       12                      21                        36                          45    

 

 
 
 [1] 

. حوّط نصيب كل شخص  بالتساوي من أصدقائه  3تفاحة يريد تقسيمها على  11لدى زهير  3
   على صورة عدد كسري

 
 
 

 
 [1] 
 

ي الجدول استخدم الرموز العددية الرومانية  4
 ثم  ف 

 :  بالرموز الرومانية المعطاة اكتب الأعداد 
  
 ............................................... =  124   أ(   
 ............................................... =     63  ب(  
 

 100 10 5 1 العدد
 I V X C الرمز

 
 
 [2] 
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 رتب الكسور التالية من الأصغر إلى الأكير : 
 

                      ،                                                     ،                        ، 
 

               .....................   ، ...................    ، ...................    ، .................. 
 

 
 
 [2] 

 ما يلي : قيمة أوجد  6
 
   ؟ريال  24  نـــــم               
 

 ............................................................... 
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 (9-5مدرسة محمد بن علىي المنذري )
  
 الإختبار القصير الثاث 
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 الأكير  الأصغر

15 

 درجة الطالب

 الدرجة الكلية

 لا تقبل بأقل مما تستحق
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ي أبسط صورة 

 ................................   =الكسر                 ف 
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 يقول موسى أن :  8
 

 ؟ 40% من  30أكبر من         70% من  20

 
 لا        نعم                 هل موسى على حق ؟؟ 

 

 فسّر اجابتك 
....................................................................................................... 
....................................................................................................... 

....................................................................................................... 
....................................................................................................... 
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9  
 والنسبة المئوية المساوية له : بين الكسرصِل 

 
 

  

 
  

 
 

 
 

   
 

 

50 % 75 % 60 % 25 % 
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                 أكمل كتابة الكسور المتكافئة في المخطط التالي :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 [2] 

 للجميع بالتوفيق الدعواتانتهت الأسئلة مع 
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